
ВІДДІ КУЛЬТУРИ І ТУРИЗМУ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ КОРОСТЕНСЬКОТ МІСЬКОЇ РАДИ 

ПРОТОКОЛ №17 

« 02 » лютого 2024 р. м.Коростень 

уповноваженої особи 

Порядок денний: 

1. Про прийняття рішення щодо здійснення закупівлі без застосування відкритих торгів для закупівлі 
послуги відповідно до пп. 5 п. 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг 
для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму 
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених 
постановою Кабміну від 12.10.2022 № 1178 (далі — Особливості), за предметом Послуга з постачання 
теплової енергії для потреб опалення (окремі будівлі) код ДК 021:2015 Єдиного закупівельного 
словника 09320000-8 Пара, гаряча вода та пов'язана продукція (далі — Закупівля). 

2. Про розгляд та затвердження річного плану закупівель на 2024 рік у порядку, встановленому Законом 
України «Про публічні закупівлі» (далі — Закон, Закон про публічні закупівлі) (Додаток 1). 

3. Про оприлюднення річного плану закупівель на 2024 рік в електронній системі закупівель у порядку, 
встановленому Уповноваженим органом (далі — Електронна система). 

4. Про оприлюднення звіту про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи 
закупівель (далі — Звіт про договір про закупівлю), щодо Закупівлі в електронній системі відповідно до 
вимог пункту З8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закочу. 

Під час розгляду першого питання порядку денного: 
Відповідно до статті 64 Конституції України в умовах воєнного або надзвичайного стану тимчасово 

можуть встановлюватись окремі обмеження прав і свобод із обов'язковим зазначенням строку дії цих 
обмежень. 

Указом Президента України від 24.02.2022 № 64 (зі змінами) термін дії воєнного стану встановлено 
до 14 лютого 2024 р. 

Статтею 4 Указу № 64 Кабінету Міністрів України постановлено невідкладно: 
1) ввести в дію план запровадження та забезпечення заходів правового режиму воєнного стану в 

Україні; 
2) забезпечити фінансування та вжити в межах повноважень інших заходів, пов'язаних із 

запровадженням правового режиму воєнного стану на території України. 
Стаття 12і Закону України «Про правовий режим воєнного стану» передбачає, що Кабінет Міністрів 

України в разі введення воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях: 
1) працює відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України в умовах воєнного стану; 
2) розробляє та вводить в дію План запровадження та забезпечення заходів правового режиму 

воєнного стану в окремих місцевостях України з урахуванням загроз та особливостей конкретної ситуації, яка 
склалася. 

Згідно з сьомим абзацом пункту 5 частини 1 статті 20 Закону України від 27.02.2014 № 794 «Про 
Кабінет Міністрів України» Кабінет Міністрів України здійснює керівництво єдиною системою цивільного 
захисту України, мобілізаційною підготовкою національної економіки та переведенням її на режим роботи в 
умовах надзвичайного чи воєнного стану. 

З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, до яких у тому числі 
входить здійснення публічних закупівель, частиною З7 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону 
встановлено, що на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 
припинення або скасування особливості здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених цим Законом, визначаються Кабінетом Міністрів України із забезпеченням захищеності таких 
замовників від воєнних загроз. 

На виконання цієї норми Закону урядом були прийняті Особливості. 
Положеннями Особливостей передбачено підставу для здійснення закупівлі за підпунктом 5 пункту 

13: придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або 
перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. 
гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування 
відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги 
можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання у. випадку 
відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником. 



Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням потреби 
замовника на період до кінця 2024 року . 

Відповідно до наказу №64 - АД від 27.12.2023 року існує потреба у здійсненні Закупівлі. 
Враховуючи те, що постачальником Закупівлі є лише певний суб'єкт господарювання КП 
«ТЕПЛОЗАБЕЗПЕЧЕННЯ», що визначено відповідним документом — Зведеним переліком природних 
монополій (листопад 2023 року (додається)), застосовується вищевказане виключення. 

Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель замовники повинні 
дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель. 

Отже, враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, якнайшвидшого 
забезпечення наявної потреби Замовника в умовах воєнного стану замовник прийняв рішення щодо 
здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару та 
застосування під час здійснення Закупівлі, як виняток, підстави за підпунктом 5 пункту 13 Особливостей: 
придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або 
перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. 
гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування 
відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги 
можуть бути викопані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання у випадку 
відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником, і 
укладення договору. 

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в 
електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної 
системи закупівель, відповідно до пункту З8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону. 

З огляду на викладене, рішення замовника про проведення закупівлі відповідає чинному 
законодавству. 

Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для застосування виключення 
за Особливостями (документальне підтвердження): 
1. Витяг із зведеного переліку природних монополій 
2. Обгрунтування підстави 

Під час розгляду другого питання порядку денного: 
На виконання вимог статті 4 Закону для забезпечення наявної потреби Замовника є необхідність у 

затвердженні річного плану закупівель на 2024 рік щодо Закупівлі (Додаток 1), із зазначенням у примітках, 
що Закупівля здійснюється без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі 
товару відповідно до підпункту 5 пункту 13 Особливостей. 

Під час розгляду третього питання порядку денного: 
На виконання вимог статті 4 Закону є необхідність оприлюднити річний план закупівель на 2024 рік 

в Електронній системі протягом п'яти робочих днів з дня його затвердження. 

Під час розгляду четвертого питання порядку денного: 
Пунктом 13 Особливостей встановлено, що за результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього 

пункту, замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, 
укладений без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту З8 розділу X «Прикінцеві 
та перехідні положення» Закону. 

У разі укладення договору про закупівлю відповідно до цього пункту замовник разом зі звітом про договір 
про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, оприлюднює в електронній 
системі закупівель договір про закупівлю та додатки до нього, а також обгрунтування підстави для 
здійснення замовником закупівлі відповідно до цього пункту. 

Отже, з огляду на норми Особливостей є необхідність у прийнятті рішення щодо оприлюднення звіту 
про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, не пізніше ніж через 
10 робочих днів з дня укладення такого договору, договору про закупівлю та додатків до нього, а 
також обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до пункту 13 Особливостей 
у вигляді цього протоколу та розпорядчого рішення замовника затвердженого керівником замовника 
(додається), файлу «Обгрунтування підстави» (додається)). 

На виконання вищевикладеного я, уповноважена особа, 

ВИРІШИЛА: 
1. Здійснити Закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для" закупівлі 

товару відповідно до пп. 5 п. 13 Особливостей. 
2. Затвердити річний план закупівель на 2024 рік (Додаток 1). 



3. Оприлюднити річний план закупівель на 2024 рік в Електронній системі у порядку, встановленому 
Уповноваженим органом. 

4. Оприлюднити в електронній системі звіт про договір про закупівлю, укладений без використання 
електронної системи закупівель, щодо Закупівлі не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня 
укладення такого договору, договір про закупівлю та додатки до нього, а також обгрунтування 
підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до пункту 13 Особливостей у вигляді 
цього протоколу та розпорядчого рішення замовника затвердженого керівником , файлу 
«Обґрунтування підстави» (додається) 

Фахівець з публічних закупів 
Уповноважена особа 

Ольга ЛЕВИЦЬКА 



Додаток 1 
РІЧНИМ ПЛАН 

закупівель на 2024 рік 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, 
його категорія: 
1.1. найменування замовника: Відділ культури і туризму виконавчого комітету Коростенської міської 
ради 
1.2. місцезнаходження замовника: 11500, Житомирька обл., м. Коростень, вул. Грушевського,3 
1.3. ідентифікаційний код замовника: 13554438 
1.4. категорія замовника: ст.2 п.З Закону 
2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 
поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 
відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за 
наявності): Послуга з постачання теплової енергії для потреб опалення (окремі будівлі) код ДК 021:2015 
Єдиного закупівельного словника 09320000-8 Пара, гаряча вода та пов'язана продукція 
3. Розмір бюджетного призначення та/або очікувана вартість предмета закупівлі:3 219 500.00 грн. у.т.ч. ПДВ 
4. Код економічної класифікації видатків бюджету (для бюджетних коштів):2271 
5. Вид закупівлі та орієнтовний початок проведення: 
5.1. вид закупівлі: звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи 
закупівель 
5.2. орієнтовний початок проведення: лютий 2024 року. 
6. Примітки: Закупівля здіііснннться без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для 
закупівлі послуги відповідно до підпункту 5 пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель 
товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії 
правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, 
затверджених постановою Кабміну від 12.10.2 

Уповноважена особа 
Фахівець з публічних закупІЕ Ольга ЛЕВИЦЬКА 



«ЗАТВЕРДЖЕНО» 
ІЛЬНИК відділу культури і 

авчого комітету 
іської ради 

Ольга КОЗАЧЕНКО 

« 02 » лютого 2024 р. 

ОБҐРУНТУВАННЯ ПІДСТАВИ 
для здійснення закупівлі згідно з підпунктом 5 пункту 13 Особливостей здійснення 
публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом 
України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в 
Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених 

постановою від 12.10.2022 № 1178 (далі — Особливості) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 
формувань, його категорія: 
Відділ культури і туризму виконавчого комітету Коростенської міської ради-
юридічні особи ст.2 п.З Закону 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 
разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та 
назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі 
(лотів) (за наявності): Послуга з постачання теплової енергії для потреб опалення 
(окремі будівлі) код ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника 09320000-8 Пара, 
гаряча вода та пов'язана продукція 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі (у разі наявності): закупівля без 
використання електронної системи. 

Розмір бюджетного призначення: 3 219 500.00 грн. (у т.ч. ПДВ). 

Підстави для здійснення закупівлі: відповідно до підпункту 5 пункту 13 Особливостей 
роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним 
суб'єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка 
повинна бути документально підтверджена замовником. 

Обгрунтування підстави для здійснення закупівлі: 
Відповідно до статті 64 Конституції України в умовах воєнного або надзвичайного 

стану тимчасово можуть встановлюватись окремі обмеження прав і свобод із обов'язковим 
зазначенням строку дії цих обмежень. 

Указом Президента України від 24.02.2022 № 64 (зі змінами) термін дії воєнного 
стану встановлено до 14 лютого 2024 року. 

Статтею 4 Указу № 64 Кабінету Міністрів України постановлено невідкладно: 
1) ввести в дію план запровадження та забезпечення заходів правового режиму 

воєнного стану в Україні; 
2) забезпечити фінансування та вжити в межах повноважень інших заходів, 

пов'язаних із запровадженням правового режиму воєнного стану на території України. 



Стаття 12і Закону України «Про правовий режим воєнного стану» передбачає, що 
Кабінет Міністрів України в разі введення воєнного стану в Україні або окремих її 
місцевостях: 

1) працює відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України в умовах воєнного 
стану; 

2) розробляє та вводить в дію План запровадження та забезпечення заходів 
правового режиму воєнного стану в окремих місцевостях України з урахуванням загроз та 
особливостей конкретної ситуації, яка склалася. 

Згідно з сьомим абзацом пункту 5 частини 1 статті 20 Закону України від 27.02.2014 
№ 794 «Про Кабінет Міністрів України» Кабінет Міністрів України здійснює керівництво 
єдиною системою цивільного захисту України, мобілізаційною підготовкою національної 
економіки та переведенням її на режим роботи в умовах надзвичайного чи воєнного стану. 

З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, до 
яких у тому числі входить здійснення публічних закупівель, частиною З7 розділу X 
«Прикінцеві та перехідні положення» Закону встановлено, що на період дії правового 
режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування особливості здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених цим Законом, визначаються Кабінетом Міністрів України із забезпеченням 
захищеності таких замовників від воєнних загроз. 

На виконання цієї норми Закону урядом були прийняті Особливості. 
Положеннями Особливостей передбачено підставу для здійснення закупівлі за 

підпунктом 5 пункту 13: придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного 
ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного 
ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких 
становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих 
торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи 
послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом 
господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути 
документально підтверджена замовником. 

Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням 
потреби замовника на період 2024 року (832.5533 Гкал). 

Відповідно до наказу № 64-АД від «27» грудня2023р. існує потреба у здійсненні 
Закупівлі. 
Враховуючи те, що постачальником є лише певний суб'єкт господарювання 
КП«ТЕПЛОЗАБЕЗПЕЧЕННЯ», що визначено відповідним документом —зведеним 
переліком природних монополій ( листопад 2023 року за №105 (додасться)), 
застосовується вищевказане виключення. 

Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель 
замовники повинні дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель. 

Таким чином, враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності 
закупівлі, якнайшвидшого забезпечення наявної потреби Замовника в умовах воєнного 
стану замовник прийняв рішення щодо здійснення Закупівлі без застосування відкритих 
торгів та/або електронного каталогу для закупівлі послуги та застосування під час 
здійснення Закупівлі, як виняток, підстави за підпунктом 5 пункту 13 Особливостей. 
придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких 
становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких 
становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 
1.5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або 
електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть 
бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб 'єктом господарювання у випадку 



відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально 
підтверджена замовником, і укладення договору. 

З огляду на викладене, рішення щодо проведення закупівлі відповідає чинному 
законодавству. 

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники 
оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений 
без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту З8 розділу X 
«Прикінцеві та перехідні положення» Закону. 

Разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної 
системи закупівель, замовник оприлюднює в електронній системі закупівель договір про 
закупівлю та додатки до нього, а також обгрунтування підстави для здійснення замовником 
закупівлі відповідно до пункту 13 Особливостей у вигляді цього файлу «Обгрунтування 
підстави». 

Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для 
застосування виключення за Особливостями (документальне підтвердження): 

1. Витяг із зведеного переліку природних монополій на 1 арк. 

Уповноважена особа 
Фахівець з публічних закупівель / О л ь г а ЛЕВИЦЬКА 



і 
У К Р А Ї Н А 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
КОРОСТЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
Відділ культури і туризму 

11500 м. Коростень, вул.Грушевського,3 тел. 9-65-06 
е-шаіі: кііИііга/дкого.^ісіі-гасІа.ЦОУ.на. ки11игакого$Іеп@теіа.иа Код ЄДРПОУ 13554438 

Н А К А З № 64-АД 

Про обгрунтування підстави від 27.12.2023 
для здійснення закупівлі 

Відповідно до Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, 
робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні 
закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 
протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених 
постановою КМУ від 12.10.2022 р. № 1178, 

НАКАЗУЮ: 

1. У зв'язку з відсутністю конкуренції з технічних причин, згідно П.П.5 П.13 
Особливостей здійснити закупівлю товарів та послуг на 2024 рік для потреб 
відділу культури і туризму за Єдиним закупівельним словником ДК 021:2015-

1.1 - 09320000-8 Пара, гаряча вода та пов'язана продукція; 
1.2 - 65310000-9 Розподіл електричної енергії; 
1.3 - 65110000-7 Розподіл води 

2. Уповноваженій особі, фахівцю з публічних закупівель Левицькій Ользі 
Вікторівні, забезпечити виконання цього наказу з дотриманням норм чинного 
законодавства. 

3. Контроль за виконанням даного наказу покласти на головного бухгалтера 
ц/бухгалтерії Левицьку В.М. 

Начальник відділу / 
культури і туризму Ї^У Ольга КОЗАЧЕНКО 

п 
і наказом о з н а й о м л е н і : М ш у ь н а Л л М 
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96 13566750 

ТОВАРИСТВО 3 ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
ОЛЕВСЬКЕ ОРЕНДНЕ 
ПІДПРИЄМСТВО ТЕПЛОВИХ 
МЕРЕЖ 

ТРАНСПОРТУВАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ 
МАГІСТРАЛЬНИМИ ТА МІСЦЕВИМИ 

(РОЗПОДІЛЬЧИМИ) ТЕПЛОВИМИ 
МЕРЕЖАМИ 

ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСТЬ 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО 
ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ 
ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ 

97 32177102 ПРИВАТНА ФІРМА "КАТАРХ" 

ТРАНСПОРТУВАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ 
МАГІСТРАЛЬНИМИ ТА МІСЦЕВИМИ 

(РОЗПОДІЛЬЧИМИ) ТЕПЛОВИМИ 
МЕРЕЖАМИ 

ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСТЬ 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО 
ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ 
ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ 

98 30273396 

НОВОГУЙВИНСЬКЕ 
ВИРОБНИЧЕ ЖИТЛОВЕ 
РЕМОНТНО-ЕКСПЛУАТАЦІЙНЕ 
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

ТРАНСПОРТУВАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ 
МАГІСТРАЛЬНИМИ ТА МІСЦЕВИМИ 

(РОЗПОДІЛЬЧИМИ) ТЕПЛОВИМИ 
МЕРЕЖАМИ 

ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСТЬ 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО 
ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ 
ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ 

99 33165653 
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО 
"ТЕПЛОСЕРВІС" 

ТРАНСПОРТУВАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ 
МАГІСТРАЛЬНИМИ ТА МІСЦЕВИМИ 

(РОЗПОДІЛЬЧИМИ) ТЕПЛОВИМИ 
МЕРЕЖАМИ 

ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСТЬ 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО 
ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ 
ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ 

100 24964524 
МАКАРІВСЬКА КВАРТИРНО-
ЕКСПЛУАТАЦІЙНА ЧАСТИНА 
РАЙОНУ 

ТРАНСПОРТУВАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ 
МАГІСТРАЛЬНИМИ ТА МІСЦЕВИМИ 

(РОЗПОДІЛЬЧИМИ) ТЕПЛОВИМИ 
МЕРЕЖАМИ 

ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСТЬ 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО 
ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ 
ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ 

101 37555721 
ТОВАРИСТВО 3 ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МАЛИН 
ЕНЕРГОІНВЕСТ" 

ТРАНСПОРТУВАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ 
МАГІСТРАЛЬНИМИ ТА МІСЦЕВИМИ 

(РОЗПОДІЛЬЧИМИ) ТЕПЛОВИМИ 
МЕРЕЖАМИ 

ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСТЬ 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО 
ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ 
ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ 

102 39232138 
ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО 
"ТЕПЛОДАР 2" 

ТРАНСПОРТУВАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ 
МАГІСТРАЛЬНИМИ ТА МІСЦЕВИМИ 

(РОЗПОДІЛЬЧИМИ) ТЕПЛОВИМИ 
МЕРЕЖАМИ 

ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСТЬ 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО 
ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ 
ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ 

103 35824365 
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО 
ЗВЯГЕЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
"ЗВЯГЕЛЬТЕПЛО" 

ТРАНСПОРТУВАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ 
МАГІСТРАЛЬНИМИ ТА МІСЦЕВИМИ 

(РОЗПОДІЛЬЧИМИ) ТЕПЛОВИМИ 
МЕРЕЖАМИ 

ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСТЬ 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО 
ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ 
ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ 

104 32794899 
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО 
"БЕРДИЧІВТЕПЛОЕНЕРГО" 

ТРАНСПОРТУВАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ 
МАГІСТРАЛЬНИМИ ТА МІСЦЕВИМИ 

(РОЗПОДІЛЬЧИМИ) ТЕПЛОВИМИ 
МЕРЕЖАМИ 

ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСТЬ 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО 
ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ 
ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ 

105 31871157 
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО 
ТЕПЛОЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

ТРАНСПОРТУВАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ 
МАГІСТРАЛЬНИМИ ТА МІСЦЕВИМИ 

(РОЗПОДІЛЬЧИМИ) ТЕПЛОВИМИ 
МЕРЕЖАМИ 

ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСТЬ 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО 
ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ 
ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ 

гп 1Р? т 477 26.12.2023, 11:18 



ДОГОВІР №34 - / 
з власником (користувачем) будівлі 

про надання послуги з постачання теплової енергії 

М.Коростень о 2024 р. 
(найменування населеного пункту) 

КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО ТЕПЛОЗАБЕЗПЕЧЕННЯ (далі - виконавець) в 
особі директор Баранівської Тетяни Миколаївни, що діє на підставі Статуту, з однієї 
сторони,та 
ВІДДІЛ КУЛЬТУРИ І ТУРИЗМУ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ 
КОРОСТЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (далі - споживач) в особі начальника 
Козаченко Ольги Олегівни, що діє на підставі Положення, з іншої сторони (далі -
сторони), уклали договір про нижченаведене. 

Предмет договору 
1. Виконавець зобов'язується надавати споживачеві послугу з постачання теплової 
енергії для потреб опалення/на індивідуальний тепловий пункт для потреб опалення та 
приготування гарячої води (зайве закреслити) (далі - послуга) відповідної якості та в 
обсязі відповідно до теплового навантаження, а споживач зобов'язується своєчасно та в 
повному обсязі оплачувати надану послугу в строки і на умовах, що визначені цим 
договором. 
2. Вимоги до якості послуги: 

1) температура теплоносія повинна відповідати температурному графіку теплової 
мережі в частині температури подавального трубопроводу, який розміщується на 
офіційному сайті КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА ТЕПЛОЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
ЬПрз ://кого5ІеЩер1о. іпі'о- екЬ. сот . иа/ 

2) ТИСК теплоносія повинен відповідати гідравлічному режиму теплової мережі, 
який розміщується на офіційному сайті КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА 
ТЕПЛОЗАБЕЗПЕЧЕННЯ Ьир5://кого8ІегИер1о.іп&-екЬ.сот.иа/ 
3. Інформація про споживача: (Додаток №1) 
4. Послуга надається за допомогою систем (необхідне підкреслити): (Додаток №1) 
5. Будівля обладнана вузлом (вузлами) комерційного обліку теплової енергії (Додаток 
№1) 

Порядок надання та вимоги до якості послуги 
6. Виконавець забезпечує постачання теплоносія з гарантованим рівнем безпеки, 
обсягу, температури та величини тиску. 

Постачання теплової енергії для потреб опалення здійснюється в опалювальний 
період безперервно, крім часу перерв, визначених частиною першою статті 16 Закону 
України "Про житлово-комунальні послуги". Постачання теплової енергії на 
індивідуальні теплові пункти для потреб опалення та приготування гарячої води 
здійснюється безперервно, крім часу перерв, визначених частиною першою статті 16 
Закону України ''Про житлово-комунальні послуги" (зайве закреслити). 
7. Виконавець забезпечує постачання теплової енергії у відповідній кількості та якості 
згідно з вимогами пунктів 1 і 2 цього договору до межі зовнішніх інженерних мереж 
постачання послуги виконавця та внутрішньобудинкових систем будівлі. 
8. Контроль якісних та кількісних характеристик послуги здійснюється за показаннями 
вузла (вузлів) комерційного обліку теплової енергії та іншими засобами вимірювальної 
техніки. 
9. У разі виникнення аварії на зовнішніх інженерних мережах постачання послуги 
виконавець проводить аварійно-відновні роботи у строк не більше семи діб з моменту 
виявлення факту аварії виконавцем або повідомлення споживачем виконавцю про 
аварію. 

Облік послуги 
10. Обсяг спожитої у будівлі послуги визначається як обсяг теплової енергії, спожитої в 
будівлі за показаннями засобів вимірювальної техніки вузла (вузлів) комерційного 
обліку або розрахунково відповідно до Методики розподілу між споживачами обсягів 
спожитих у будівлі комунальних послуг, затвердженої наказом Мінрегіону від 22 



листопада 2018 р. № 315 (далі - Методика розподілу). 
Якщо будівлю оснащено двома та більше вузлами комерційного обліку теплової 

енергії відповідно до вимог Закону України "Про комерційний облік теплової енергії та 
водопостачання", обсяг спожитої послуги у будівлі визначається як сума показань 
таких вузлів обліку. 

Одиницею вимірювання обсягу спожитої послуги є гігакалорія (Гкал). 
11. У разі коли будівля на дату укладення цього договору не обладнана вузлом 
(вузлами) комерційного обліку теплової енергії, до встановлення такого вузла (вузлів) 
обліку обсяг споживання послуги у будівлі визначається за нормою споживання, 
встановленою органом місцевого самоврядування, що підлягає щомісячному 
коригуванню виконавцем за фактичною кількістю годин постачання теплової енергії та 
фактичною середньомісячною температурою зовнішнього повітря. 
12. У разі виходу з ладу або втрати вузла комерційного обліку теплової енергії до 
відновлення його роботи або заміни ведення комерційного обліку спожитої послуги 
здійснюється відповідно до Методики розподілу. 
13. Початок періоду виходу з ладу вузла комерційного обліку визначається: 

за даними електронного архіву - в разі отримання з нього інформації щодо дати 
початку періоду виходу з ладу вузла комерційного обліку; 

з дати, що настає за днем останнього періодичного огляду вузла комерційного 
обліку. - в разі відсутності електронного архіву. 

Кінцем періоду виходу з ладу вузла комерційного обліку є день прийняття на 
абонентський облік відремонтованого або заміненого вузла комерційного обліку. 
14. Початок періоду відсутності вузла комерційного обліку у зв'язку з його втратою 
визначається з дня, що настає за днем останнього дистанційного отримання показань, 
або з дня. що настає за днем останнього зняття його показань (в усіх інших випадках). 

Кінцем періоду відсутності вузла комерційного обліку у зв'язку з його втратою є 
дата прийняття на абонентський облік вузла комерційного обліку, встановленого на 
заміну втраченого. 
15. На час відсутності вузла комерційного обліку у зв'язку з його ремонтом, 
проведенням повірки засобів вимірювальної техніки, які є складовою частиною вузла 
обліку, ведення комерційного обліку здійснюється відповідно до Методики розподілу. 

Початок періоду відсутності вузла комерційного обліку у зв'язку з його 
ремонтом, проведенням повірки засобів вимірювальної техніки, які є складовою 
частиною вузла обліку, визначається з дати, що настає за днем розпломбування вузла 
комерційного обліку. Кінцем періоду відсутності вузла комерційного обліку у зв'язку з 
його ремонтом, проведенням повірки засобів вимірювальної техніки, які є складовою 
частиною вузла обліку, є день прийняття на абонентський облік. 
16. Зняття показань засобів вимірювальної техніки вузла (вузлів) комерційного обліку 
теплової енергії здійснюється щомісяця 30 (31) числа з 800 до 1700 години виконавцем у 
присутності споживача або його представника, крім випадків, коли зняття таких 
показань здійснюється виконавцем за допомогою систем дистанційного зняття 
показань. 

У такому разі виконавець зобов'язаний забезпечити можливість самостійного (без 
додаткового звернення до виконавця в кожному окремому випадку) ознайомлення з 
показаннями вузла (вузлів) комерційного обліку споживачем шляхом опублікування на 
офіційному веб-сайті виконавця, зазначення в рахунках на оплату послуги та/або через 
електронну систему обліку розрахунків споживача. 
17. У разі відсутності інформації про показання вузла (вузлів) комерційного обліку 
та/або недопущення споживачем виконавця до вузла (вузлів) комерційного обліку для 
зняття показань засобів вимірювальної техніки для визначення обсягу теплової енергії, 
спожитої в будівлі, визначається середній обсяг споживання теплової енергії в будівлі 
протягом попереднього опалювального періоду, а у разі відсутності такої інформації -
за фактичний час споживання протягом поточного опалювального періоду, але не 
менше 30 днів. 

Після відновлення надання показань вузлів комерційного обліку виконавець 
зобов'язаний провести перерахунок із споживачем. 

Перерахунок із споживачем проводиться у тому розрахунковому періоді, в якому 



було отримано в установленому порядку інформацію про невідповідність обсягу, але не 
більш як за 12 розрахункових періодів. 
18. Виконавець має право доступу до будівель, приміщень і споруд, у яких встановлено 
вузли комерційного обліку, для перевірки схоронності таких вузлів обліку, зняття 
показань засобів вимірювальної техніки, що є складовою вузла комерційного обліку, та 
періодичного огляду у порядку, визначеному статтею 29 Закону України "Про 
житлово-комунальні послуги" і цим договором. 

Власник (співвласники) будівлі або його (їх) представник (представники) має 
(мають) право доступу до місць установлення вузлів комерційного обліку для 
проведення перевірки схоронності та зняття показань. Втручання в роботу вузла 
комерційного обліку заборонено. 

Періодичний огляд вузла (вузлів) комерційного обліку здійснюється виконавцем 
під час зняття показань. У разі дистанційного зняття показань періодичний огляд 
проводиться виконавцем не рідше ніж один раз на рік. 

Споживач повідомляє виконавцю про недоліки в роботі вузла комерційного 
обліку протягом п'яти робочих днів з дня виявлення засобами зв'язку, зазначеними в 
розділі "Реквізити і підписи сторін" цього договору. 

Повірка засобів вимірювальної техніки, які є складовою частиною вузла (вузлів) 
комерційного обліку, здійснюється відповідно до Порядку подання засобів 
вимірювальної техніки на періодичну повірку, обслуговування та ремонт, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 8 липня 2015 р. № 474 
(Офіційний вісник України, 2015 р.. № 55, ст. 1803). 

Ціна та порядок оплати послуги, порядок та умови 
внесення змін до договору щодо ціни послуги 

19. Плата виконавцю за послугу за цим договором визначається відповідно до 
Правил надання послуги з постачання теплової енергії, затверджених постановою 
Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 р. № 830 (Офіційний вісник України. 2019 
р.. № 71. ст. 2507). - в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 8 вересня 
2021 р. № 1022, та Методики розподілу і розраховується виходячи з розміру 
затвердженого уповноваженим органом тарифу та обсягу її споживання. 

У разі застосування двоставкового тарифу на послугу з постачання теплової 
енергії плата за послугу з постачання теплової енергії визначається як сума плати, 
розрахованої виходячи з умовно-змінної частини тарифу (протягом опалювального 
періоду), а також умовно-постійної частини тарифу (протягом року). 
20. Вартістю послуги є встановлений відповідно до законодавства тариф на теплову 
енергію, який визначається як сума тарифів на виробництво, транспортування та 
постачання теплової енергії. 

Станом на дату укладення цього договору тариф на послугу 
становить 3867,02 гривень за 1 Гкал. (обсяг - 832,5533 Гкал). за умови встановлення 
двоставкового тарифу: 

гривень за - умовно-змінна частина тарифу; 
гривень за - умовно-постійна частина тарифу. 

Сума цього Договору становить 3 219 500,00 грн.(Три мільйони двісті 
дев'ятнадцять тисяч п'ятсот гривень 00 копійок) в т.ч. ПДВ 536 583,33 грн. 

У разі прийняття уповноваженим органом рішення про зміну ціни/тарифу на 
послугу з постачання теплової енергії виконавець у строк, що не перевищує 15 днів з 
дати введення їх у дію, повідомляє про це споживачу з посиланням на рішення 
відповідного органу. 

У разі зміни зазначеного тарифу протягом строку дії цього договору новий розмір 
тарифу застосовується з моменту його введення в дію без внесення сторонами 
додаткових змін до цього договору. Виконавець зобов'язаний забезпечити їх 
оприлюднення на своєму офіційному веб-сайті. 

21. Розрахунковим періодом для оплати обсягу спожитої послуги є календарний місяць. 

22. Виконавець формує та надає рахунок на оплату спожитої послуги споживачу не 
пізніше ніж за десять днів до граничного строку внесення плати за спожиту послугу. 



Рахунок надається на паперовому носії. На вимогу або за згодою споживача 
рахунок може надаватися в електронній формі, у тому числі за допомогою доступу до 
електронних систем обліку розрахунків споживачів. 
23. Споживач здійснює оплату за цим договором щомісяця не пізніше останнього дня 
місяця, що настає за розрахунковим періодом, що є граничним строком внесення плати 
за спожиту послугу. 
24. За бажанням споживача оплата послуги може здійснюватися шляхом внесення 
авансових платежів. 
25. Під час здійснення оплати споживач зобов'язаний зазначити розрахунковий період, 
за який вона здійснюється, та призначення платежу (плата виконавцю, сплата пені, 
штрафів). 

У разі коли споживачем не визначено розрахунковий період або коли за 
зазначений споживачем період виникла переплата, виконавець має право зарахувати 
такий платіж (його частину в розмірі переплати) в рахунок заборгованості споживача за 
минулі розрахункові періоди у разі її наявності (за винятком погашення пені та 
штрафів, нарахованих споживачеві), а у разі відсутності такої заборгованості - в 
рахунок майбутніх платежів споживача, починаючи з найближчих періодів від дати 
здійснення платежу. 
26. Плата за послугу не нараховується за час перерв, визначених частиною першою 
статті 16 Закону України "Про житлово-комунальні послуги". 

Права і обов'язки сторін 
27. Споживач має право: 

1) одержувати своєчасно та належної якості послугу згідно із законодавством та 
умовами цього договору; 

2) без додаткової оплати одержувати від виконавця інформацію про ціну/тариф на 
послугу, загальну вартість місячного платежу, структуру ціни/тарифу на послугу, 
норми споживання та порядок надання послуги, а також про її споживчі властивості. 

Така інформація надається засобами зв'язку, зазначеними в розділі "Реквізити і 
підписи сторін" цього договору, у строк, визначений Законом України "Про доступ до 
публічної інформації"; 

3) на відшкодування збитків, завданих його майну, шкоди, заподіяної його життю 
або здоров'ю внаслідок неналежного надання або ненадання послуги та незаконного 
проникнення в належне йому житло (інший об'єкт нерухомого майна) виконавця або 
його представників; 

4) на усунення протягом 50 годин, якщо інше не визначене законодавством, 
виявлених недоліків у наданні послуги; 

5) на зменшення в установленому законодавством порядку розміру плати за 
послугу в разі її ненадання. надання не в повному обсязі або зниження її якості; 

6) отримувати від виконавця неустойку (штраф) у розмірі 0.01 відсотка вартості 
середньодобового споживання послуги з постачання теплової енергії, визначеної за 
попередній опалювальний період (а у разі ненадання послуги у попередньому 
опалювальному періоді - за фактичний час споживання протягом поточного 
опалювального періоду, але не менше 30 днів), за кожен день ненадання послуги, 
надання її не в повному обсязі або надання послуги неналежної якості (за винятком 
нормативних строків проведення аварійно-відновних робіт або періоду, протягом якого 
здійснювалася ліквідація або усунення виявлених неполадок, пов'язаних з отриманням 
послуги, що виникли з вини споживача); 

7) на перевірку кількості та якості послуги в установленому законодавством 
порядку; 

8) складати та підписувати акти-претензії у зв'язку з порушенням порядку 
надання послуги, зміною її споживчих властивостей та перевищенням строків 
проведення аварійно-відновних робіт; 

9) отримувати без додаткової оплати інформацію від виконавця засобами зв'язку, 
зазначеними в розділі "Реквізити і підписи сторін" цього договору, про проведені 
виконавцем нарахування плати за послугу (з розподілом за періодами та видами 
нарахувань) та отримані від споживача платежі у строк, визначений Законом України 



"Про доступ до публічної інформації"; 
10) відключитися від систем (мереж) централізованого опалення 

(теплопостачання) відповідно до Порядку відключення споживачів від систем 
централізованого опалення та постачання гарячої води, затвердженого наказом 
Мінрегіону від 26 липня 2019 р. № 169; 

11) звертатися до суду в разі порушення виконавцем умов цього договору. 
28. Споживач зобов'язаний: 

1) своєчасно вживати заходів до усунення виявлених неполадок, пов'язаних з 
отриманням послуги, що виникли з його вини; 

2) забезпечувати цілісність обладнання приладів (вузлів) обліку послуги 
відповідно до умов цього договору та не втручатися в їх роботу; 

3) оплачувати спожиту послугу за ціною/тарифом, встановленими відповідно до 
законодавства, у строки, встановлені цим договором; 

4) дотримуватися правил безпеки, зокрема пожежної та газової, санітарних норм; 
5) у разі несвоєчасного здійснення платежів за послугу сплачувати пеню в 

розмірах, установлених цим договором; 
6) дотримуватися вимог нормативно-правових актів та укладеного договору; 
7) допускати у будівлю виконавця або його представників у порядку, визначеному 

статтею 29 Закону України "Про житлово-комунальні послуги" і цим договором, для 
перевірки показань засобів вимірювальної техніки; 

8) інформувати протягом місяця виконавця про зміну власника будівлі споживача 
у разі відчуження будівлі шляхом надання виконавцю витягу з Реєстру речових прав на 
нерухоме майно; 

9) дотримуватися вимог житлового та містобудівного законодавства під час 
проведення ремонту чи реконструкції будівлі (іншого об'єкта нерухомого майна), не 
допускати порушення законних прав та інтересів інших учасників відносин у сфері 
житлово-комунальних послуг; 

10) забезпечити своєчасну підготовку об'єктів, що перебувають у його власності 
(користуванні), до експлуатації в осінньо-зимовий період. 

29. Виконавець має право: 
1) вимагати від споживача дотримання вимог правил експлуатації жилих 

приміщень, санітарно-гігієнічних правил і правил пожежної безпеки, інших 
нормативно-правових актів у сфері комунальних послуг; 

2) вимагати від споживача своєчасного проведення робіт з усунення виявлених 
неполадок, пов'язаних з отриманням послуги, що виникли з вини споживача, або 
відшкодування вартості таких робіт, якщо їх проводив виконавець; 

3) доступ\ до будівлі споживача для ліквідації аварій, проведення технічних та 
профілактичних оглядів і перевірки показань вузлів обліку, що забезпечують облік 
споживання послуги в будівлі, в порядку, визначеному законом і цим договором; 

4) обмежити/припинити надання послуги в разі її несплати або оплати не в 
повному обсязі протягом 30 днів з дня, що настає за днем отримання споживачем 
попередження від виконавця, крім випадків, коли якість та/або кількість послуги не 
відповідає умовам цього договору; 

5) на відшкодування збитків у разі наявності порушень у роботі теплового 
обладнання споживача, що призвели до перебоїв у технологічному процесі постачання 
теплової енергії; 

6) звертатися до суду в разі порушення споживачем умов цього договору. 
ЗО. Виконавець зобов'язаний: 

1) забезпечувати своєчасність надання, безперервність і відповідну якість послуги 
згідно із законодавством та умовами цього договору, зокрема шляхом створення 
системи управління якістю відповідно до національних або міжнародних стандартів; 

2) забезпечити надійне постачання обсягів теплової енергії відповідно до умов 
договору: 

3) без додаткової оплати надавати споживачу в установленому законодавством 
порядку необхідну інформацію про ціну/тариф, загальну вартість місячного платежу, 
структуру ціни/тарифу, норми споживання та порядок надання послуги, її споживчі 
властивості, а також іншу інформацію, передбачену законодавством; 



4) своєчасно проводити підготовку об'єктів, що забезпечують надання послуги та 
перебувають у його власності (користуванні), до експлуатації в осінньо-зимовий 
період; 

5) розглядати у визначений законодавством строк претензії та скарги споживача і 
проводити відповідні перерахунки розміру плати за послуг) в разі її ненадання, 
надання не в повному обсязі, несвоєчасно або надання послуги неналежної якості, а 
також в інших випадках, визначених цим договором; 

6) вживати заходів до ліквідації аварій, усунення порушень якості послуги, що 
сталися з вини виконавця або на об'єктах, що забезпечують надання послуги та 
перебувають у його власності (користуванні), в установлені законодавством строки; 

7) виплачувати споживачу штраф за перевищення встановлених строків 
проведення аварійно-відновних робіт на об'єктах, що забезпечують надання послуги та 
перебувають у його власності (користуванні), у розмірі, визначеному цим договором; 

8) своєчасно реагувати на виклики споживача, підписувати акти-претензії, вести 
облік вимог (претензій) споживача у зв'язку з порушенням порядку надання послуги; 

9) своєчасно та власним коштом проводити роботи з усунення виявлених 
неполадок, пов'язаних з наданням послуги, що виникли з його вини; 

10) інформувати споживача про намір зміни цін/тарифів на послугу відповідно до 
Порядку інформування споживачів про намір зміни цін/тарифів на комунальні послуги 
з обгрунтуванням такої необхідності, затвердженого наказом Мінрегіону від 5 червня 
2018 р. № 130; 

11) контролювати дотримання встановлених міжповірочних інтервалів для засобів 
вимірювальної техніки, які є складовою частиною вузла комерційного обліку; 

12) протягом п'яти робочих днів надсилати управителю або відповідним 
виконавцям скарги споживачів щодо надання комунальних послуг у разі, коли 
вирішення таких питань належить до повноважень управителя або інших виконавців 
послуг. 

Відповідальність сторін за порушення вимог договору 
31. Сторони несуть відповідальність за невиконання умов цього договору відповідно до 
цього договору або закону. 
32. У разі несвоєчасного здійснення платежів споживач зобов'язаний сплатити пеню в 
розмірі 0,01 відсотка суми боргу за кожен день прострочення. Загальний розмір 
сплаченої пені не може перевищувати 100 відсотків загальної суми боргу. 

Нарахування пені починається з першого робочого дня, що настає за останнім 
днем граничного строку внесення плати за послугу. 

Пеня не нараховується за умови наявності заборгованості держави за надані 
населенню пільги та житлові субсидії та/або наявності у споживача заборгованості з 
оплати праці, підтвердженої належним чином. 
33. У разі ненадання послуги, надання її не в повному обсязі або надання послуги 
неналежної якості виконавець зобов'язаний самостійно протягом місяця, що настає за 
розрахунковим, здійснити перерахунок вартості послуги за весь період її ненадання, 
надання не в повному обсязі або надання послуги неналежної якості відповідно до 
порядку, затвердженого Кабінетом Міністрів України, а також сплатити споживачеві 
неустойку (штраф) у розмірі 0,01 відсотка вартості середньодобового споживання 
послуги з постачання теплової енергії, визначеної за попередній опалювальний період 
(а у разі ненадання послуги у попередньому опалювальному періоді - за фактичний час 
споживання протягом поточного опалювального періоду, але не менше ЗО днів), за 
кожен день ненадання послуги, надання її не в повному обсязі або надання послуги 
неналежної якості (за винятком нормативних строків проведення аварійно-відновних 
робіт або періоду, протягом якого здійснювалася ліквідація або усунення виявлених 
неполадок, пов'язаних з отриманням послуги, що виникли з вини споживача). 
34. Оформлення претензій споживача щодо ненадання послуги, надання її не в повному 
обсязі або надання послуги неналежної якості здійснюється в порядку, визначеному 
статтею 27 Закону України "Про житлово-комунальні послуги". 

Перевірка відповідності якості надання послуги проводиться відповідно до 
Порядку проведення перевірки відповідності якості надання деяких комунальних 
послуг та послуг з управління багатоквартирним будинком параметрам, передбаченим 



договором про надання відповідних послуг, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 27 грудня 2018 р. № 1145 (Офіційний вісник України, 2019 р., № 
4, ст. 133). 

Виконавець зобов'язаний прибути на виклик споживача для перевірки якості 
надання послуги у строк однієї доби, але не пізніше ніж протягом однієї доби з 
моменту отримання відповідного повідомлення споживача. 
35. Виконавець не несе відповідальності за ненадання послуги, надання її не в повному 
обсязі або надання послуги неналежної якості, якщо доведе, що в точці обліку послуги 
її якість відповідала вимогам, установленим актами законодавства та цим договором. 

Виконавець не несе відповідальності за ненадання послуги, надання її не в 
повному обсязі або надання послуги неналежної якості під час перерв, передбачених 
частиною першою статті 16 Закону України "Про житлово-комунальні послуги". 
36. Виконавець має право обмежити (припинити) надання послуги споживачеві у разі 
непогашення в повному обсязі заборгованості з оплати спожитої послуги. 

Виконавець надсилає споживачеві попередження про те, що в разі непогашення 
ним заборгованості надання послуги може бути обмежене (припинене), 
рекомендованим листом (з повідомленням про вручення) та шляхом повідомлення 
споживачеві через його особистий кабінет або в інший спосіб. 

Таке попередження надсилається споживачеві не раніше наступного робочого дня 
після закінчення граничного строку оплати, визначеного законодавством та/або 
договором. 

Обмеження (припинення) надання послуг здійснюється виконавцем відповідно до 
частини четвертої статті 26 Закону України '"Про житлово-комунальні послуги" 
протягом 30 днів з дня отримання споживачем попередження від виконавця. 
37. Постачання послуги у разі обмеження (припинення) її надання відновлюється в 
повному обсязі протягом наступного дня з дати повного погашення заборгованості за 
фактично спожиту послугу чи з дати укладення угоди про реструктуризацію 
заборгованості. 

Витрати виконавця з обмеження (припинення) надання послуги та з відновлення її 
постачання у випадках, передбачених цим пунктом, покладаються на споживача, якому 
здійснювалося обмеження надання послуги, відповідно до кошторису витрат на 
відновлення надання послуг, складеного виконавцем. 

Строк дії договору, порядок і умови внесення до 
нього змін, продовження його дії та розірвання 

38. Цей договір набирає чинності з моменту його підписання і діє до 31.12.2024р. 
Сторони, керуючись частиною 3 статті 631 Цивільного кодексу України, 

домовились, що всі умови цього Договору розповсюджують свою дію на відносини (які 
за своєю суттю є предметом договору), які виникли між Сторонами з 01.01.2024 року. 
39. Якщо за один місяць до закінчення строку дії цього договору жодна із сторін не 
повідомить письмово іншій стороні про відмову від договору, договір вважається 
продовженим на черговий однорічний строк. 
40. Цей договір може бути розірваний у разі прийняття рішення власником щодо 
відключення будинку від систем (мереж) централізованого опалення (теплопостачання) 
відповідно до Порядку відключення споживачів від систем централізованого опалення 
та постачання гарячої води, затвердженого наказом Мінрегіону від 26 липня 2019 р. № 
169. 
41. Припинення дії цього договору не звільняє сторони від обов'язку виконання 
зобов'язань, які на дату такого припинення залишилися невиконаними. 
42. У разі зміни тарифу на теплову енергію з моменту його введення в дію 
застосовується відповідна нова ціна (вартість) послуги без внесення сторонами 
додаткових змін до цього договору. 
43. У разі зміни даних, зазначених у розділі "Реквізити і підписи сторін" цього 
договору, сторона письмово повідомляє про це іншій стороні у семиденний строк з 
дати настання змін. 

Прикінцеві положення 
44. Цей договір складено у двох примірниках, які мають однакову юридичну силу, по 
одному для кожної із сторін. 



45. Якщо цим договором, законодавством або письмовою домовленістю сторін не 
передбачено інше, повідомлення, передбачені цим договором, сторони надсилають 
одна одній засобами зв'язку, зазначеними в розділі "Реквізити і підписи сторін" цього 
договору. 

Реквізити 
Виконавець: 

найменування/прізвище, ім'я та 
по батькові (за наявності) 
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО 
ТЕПЛОЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

код згідно з ЄДРПОУ 31871157 

Місцезнаходження 1 1500. Житомирська 
область. м.Коростень. вул.Шевченка,8а 
поточний рахунок 
ІІА593116570000026003290267123 
ІІА323116470000026000301267123 
у філії ЖОУ АТ «Ощадбанк», 
МФО 311647 
контакти для передачі показань вузлів 
обліку: 
номер телефону 5-35-10 
вайбер(096)6674632 
адреса електронної пошти 
когозіепіеріо 1 а икг.пеї 
офіційний веб-сайт 
1іирз://кого5іепіер1о/іпіо-§кЬ.сот.иа/ 
Директор 

М.Баранівська 

і підписи сторін 
Споживач: 

найменування/прізвище, ім'я та 
по батькові (за наявності) 
ВІДДІЛ КУЛЬТУРИ І ТУРИЗМУ 
ВИКОНАВЧОЕО КОМІТЕТУ 
КОРОСГЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ідентифікаційний номер (код згідно з 
ЄДРПОУ) 13554438 

адреса: 11500, Житомирська обл., 
м.Коростень, вул.Грушевського.З 

номер телефону (04142) 9-65-06 

адреса електронної пошти -

ЦА і т ^ о Ш О М М & Ц О О О О & ' У 

В ДКСУ м.Київ 

МФО 820172 

абонентський номер споживача 

Начальник відділу культури і туризму 

ш О,О. Козаченко 
(підпис) 



Додаток № 1 
до Договору № 34 

від 

Інформація про споживача 

Адреса 
НАЗВА ОБ'ЄКТІВ 

Адреса 
Школа мистецтв Школа мистецтв Клуб — філіал №2 Міський палац 

культури Клуб-філія №1 Приміщення 
бібліотеки №7 

номер будинку 6 4 і і 3 88 88 
вулиця Франко Франко Каштанова Грушевської о Проліскова Проліскова 
населений пункт місто Коростень місто Коростені. місто Коростень місто Коростень місто Коростень місто Коростень 
район Коростенський Коростенський Коростенський Коростенський Коростенський Коростенський 
область Житомирська Житомирська Житомирська Житомирська Житомирська Житомирська 
індекс 11500 11500 11500 1 1500 1 1500 11500 
опалювана площа (об'єм) 
будівлі - кв. метрів 

( куб. метрів); 

863,4 кв. метрів 

(4372 куб. метрів) 

1062.4 кв. метрів 

(5804 куб. метрів) 

281,1 кв. метрів 

(1344 куб. метрів) 

3375,3 кв. метрів 

(21484 куб. метрів) 

106,7 кв. метрів 

(510 куб. метрів) 

27,2 кв. метрів 

(130 куб. метрів) 

максимальне теплове 
навантаження будівлі 0,07324 Гкал/год 0,07868 Гкал/год 0,02136 Гкал/год 0,26111 Гкал/год 0,00811 Гкал/год 0,00252 Гкал/год 

Послуга надасться ?а допомогою 
систем за межами будинку за межами будинку за межами будинку за межами будинку за межами будинку за межами будинку 

Будівля обладнана вузлом 
(вузлами) комерційного обліку 
теплової енергії 

так так так так так так 

Заводський номер, назва га 
умовне позначення типу засобу 
вимірювальної техніки 

ІЛЬТОАНЕАТ 
№701 1 1560 

МВТ-2М 
№169453 

СВТУ-1 ІТ 
№4826 

СВТУ-1 ІТ 
№48 

СВТУ-1 ІТ 
№004845 

СВТУ-1 ІТ 
№004845 

Дата останньої періодичної 
повірки 3 кв.2023р. 3 кв.2020р. 3 кв.2020р. 3 кв.2023р. 3 кв.2020р. 3 кв.2020р. 

Міжповірочний інтервал, років 4р. 4 р. 4р. 4р. 4р. 4р. 

Виконавець Споживач 

К О М У Н А Л Ь Н Е ПІДПРИЄМСТВО 
Т Е П Л О З А Б Е З П Е Ч Е Н Н Я ВІДДІЛ КУЛЬТУРИ І Т У Р И З М У В И К О Н А В Ч О Г О 

КОМІТЕТУ К О Р О С Т Е Н С Ь К О Ї МІСЬКОЇ РАДИ 

Директор КГІТ Начальник відділу культури і туризму. \ 
А 

Бараиівська 
О.О.Козаченко 


